



## Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület Elnökségének

2009. január 27-i üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, II., Fő u. 68. OEE Klub terme

Jelen vannak:

Elnökség tagjai: *Schmotzer András* általános alelnök, *Doros István* technikus alelnök, *Kiss László*, *Kertész József*, *Máté Zoltán*, *Puskás Lajos* és *Tibanyi Gyula* régióképviselek.

Tanácskozási joggal:

*Zambó Péter*, a Pilisi Parkerdő Zrt. vezérigazgatója (az első napirendi pontnál), *dr. S. Nagy László* MTESZ alelnök, az OEE Szeniorok Tanácsa elnöke, *Merkel Gábor* az EB tagja, a Wagner Károly Alapítvány elnöke, *dr. Sárvári János* a MEGOSZ ügyvezető elnöke, a könyvtár öre, *Ormos Balázs* főtitkár, *Pápai Gábor* főszerkesztő, *Mester Gézáné* titkárságvezető.

Kimentését jelezte: *Dr. Pethő József* elnök (betegsége miatt), *Bodor Dezső Károly* magánérdős alelnök, *Haraszti Gyula* EL SzB elnöke, *Kolozsvári Ákos* EB elnöke, *Horgosi Zsolt* régióképviselek.

*Dr. Pethő József* elnök távollétében *Schmotzer András* alelnök köszöntötte az év első elnökségi ülésén megjelenteket. Megállapította, hogy az elnökség 7 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére *Mester Gézáné*t, hitelesítőnek *Kiss László* és *Kertész József* régióképviseleket kérte fel. A meghívóban kiküldött napirendi pontokat az elnökség egyhangúan elfogadta.

1. napirendi pont: A Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár és Egyesületünk által használt helyiségek jelene és jövője a Pilisi Parkerdő Zrt. tulajdonában lévő Erdészeti Információs Központban.

*Schmotzer András* előjáróban elmondta, hogy az elmúlt években is napirendre került már a Könyvtár és az OEE által használt helyiségek ügye. A Fő utcai épület eladásával kapcsolatban a MTESZ főigazgatójától azt az információt kapták, hogy még egy évig biztosított az itt létünk, nincs kényszerítő körülmény, mely Egyesületünkre vonatkozna. Az OEE jogviszonya nem szűnik meg, ha az épületről mégis kiköltözik.

*Zambó Péter* vezérigazgató úr a Pilisi Parkerdő Zrt. tulajdonában lévő

Erdészeti Információs Központ (Budapest, II., Budakeszi út 91.) hasznosításáról tájékoztatta az Elnökséget. (A témával kapcsolatban *Káldy József* és *Cserép János* volt elnökökkel is folytatott tárgyalásokat.) Ebben az épületben kapott helyet az OEE Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtára is. Az OEE és a PP Zrt. közötti bérleti viszony rendezetlen. Erről 2008-ban írásban tájékoztatta az Elnökséget és ezért vált szükségessé a mai elnökségi ülésen való megtárgyalása. Vezérigazgató úr röviden ismertette az épület létrehozásának folyamatát és pénzügyi vonatkozásait. Kérte az Elnökséget, hogy a több éve húzódó bérleti díjra és a helyiségek használatára vonatkozóan (a Könyvtár kivételével) ez év február végére hozzon végleges döntést.

*Merkel Gábor* a Wagner Károly Alapítvány elnöke tájékoztatójában elmondja, hogy a Wagner Károly Alapítvány azért jött létre, hogy a könyvtár fenntartását támogassa. Az alapítvány meglévő 10 mFt-os forrásából teljes mértékben nem tudja a könyvtárat finanszírozni. Az alapítvány lépéseket tett arra, hogy az alapítói tőkét emeljék meg, sikertelenül. Megkérdőjelezte, hogy szükséges van-e az alapítvány további fenntartására.

Fentiekhez kapcsolódva *Zambó Péter* a Wagner Károly Alapítvány megújítását javasolja, a PP Zrt. felvállalja ennek jogi rendezését.

*Dr. S. Nagy László*, mint az OEE Szeniorok Tanácsa elnöke aggodalmát fejezte ki a Budakeszi útra való felköltözéssel kapcsolatban. Szerinte a mostani aktív klubélet megszűnne.

Az Elnökség tagjai kijelentették, hogy az Egyesületnek hosszabb távon is szüksége van a helyiségekre, hiszen a könyvtár jelentősen gyarapodik és a helyre szükség van. Várják azonban az FVM és az MNV Zrt. pénzügyi támogatását is. Fő cél, hogy az Erdészeti Információs Központ töltsen be szerepét, váljon az ágazat valós információs központjává.

**1/2009. (január 27.) sz. határozat:**  
Az Országos Erdészeti Egyesület Elnöksége úgy döntött, hogy a helyiségekre szüksége van és 2009. február 28-ra a helyiségek jogi helyzetét és bérleti viszonyát rendezzi a **Pilisi Parkerdő Zrt.-vel.**

**(Jelen van 7 fő elnökségi tag: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)**

**2/2009. (január 27.) sz. határozat:**  
Az Elnökség támogatja a **Wagner Károly Alapítvány felülvizsgálatát, működésének helyreállítását és üdvözli Zambó Péter vezérigazgató (Pilisi Parkerdő Zrt.) felajánlását a szükséges jogi feladatok támogatására.**

**(Jelen van 7 fő elnökségi tag: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)**

**3/2009. (január 27.) sz. határozat:**  
Az Elnökség szorgalmazza az **Erdészeti Információs Központ, mint az ágazat kommunikációs központjának pénzügyi támogatását, mind a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, mind a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részéről.**

**(Jelen van 7 fő elnökségi tag: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)**

A 2. napirendi pont keretében került megtárgyalásra az Egyesület 2009 évi programja és pénzügyi terve irányelvei, melyet *Ormos Balázs* főtitkár – *Dr. Pethő József* elnök úrral való egyeztetés után terjesztett elő. Továbbra is érvényes az *Ellenőrző Bizottság* azon elvárása, mely szerint csak olyan program valósítható meg, melynek pénzügyi fedezete biztosított. A napirendhez kapcsolódva: *Schmotzer András* javasolja az

– OEE Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását. Felhívta a régióképviselek figyelmét arra, hogy szorgalmazzák a helyi csoportokon belül az OEE tagságot igazoló Tagsági Okirat kiadásának kérését az OEE Titkárságtól.

– Az Oktatási Intézményekkel *Doros István* felújítja az együttműködési megállapodásokat.

– *Ormos Balázs* bejelentette, hogy *Bakon Gábor*, az A. STIHL Kft. cégvezetője arról biztosította, hogy Egyesületünket továbbra is támogatja;

tájékoztatt továbbá arról,

– hogy a csekély összegű (de mini-

mis) pályázaton az Erdők a közjéért Szakosztály 2 000 000 Ft támogatást kap könyvének újabb kiadására,

– amíg az EL digitalizálására 7 714 000 Ft a jóváhagyott összeg;

– az FVM-től 2 000 000 Ft támogatás érkezett az Erdészeti Erdei Iskolák minősítési eljárásának kidolgozására;

– egyes szerződéseket meg kell újítani (EL, MEGOSZ), fel kell frissíteni az NFA birtokhasznosítási bizottságokat. Áttekintették a tervezett programokat és az érdekérvényesítési feladatokat, melyekhez az Elnökség tagjai további kiegészítéseket tettek.

– Pápai Gábor beszámolt a Kaán Károly versenyek sikerességéről, az OEE minden alkalommal könyveket ajándékoz a nyerteseknek. Úgy érzi, hogy a versenyek lebonyolításáért egyesületi kitüntetésben kellene részesíteni a főszervezőket.

– Dr. Sárvári János tájékoztatta az Elnökséget, hogy a helyi csoportok és szakosztályok történetének megírására Dr. Pethő József elnök kérésére, tájékoztató levelet írt az elnökök és titkárok részére. A készülő könyv a jövő évi vándorgyűlés résztvevőinek egyik ajándéka lehet.

– Örömmel számolt be arról, hogy az Erdészeti Lapok digitalizálása május végére befejeződik és egyben megköszönte Kiss László vezérigazgató úrnak és munkatársainak (Haraszi Gyula, Lengyel László és Nagy László), hogy aktívan közreműködtek a munka elvégzésében.

Az Egyesület 2009 évi tervezett programját az Elnökség a tételes áttekintés után és módosításokkal elfogadta. A végleges programot majd a Küldöttközgyűlés hagyja jóvá.

**4/2009. (január 27.) sz. határozat:  
Az Elnökség megtárgyalta az OEE 2009 évi programjának tervezetét, azt a módosításokkal együtt elfogadta és véleményezésre az Egyesület szervezeti egységei részére megküldi.**

**(Jelen van 7 fő elnökségi tag: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)**

#### **Egyebek**

Kertész József sajnálattal számolt be arról, hogy az Erdész Bálra nagyon kevesen jelentkeztek, mindössze 50 fő ezidáig.

Schmotzer András tájékoztatta az elnökség tagjait, hogy a helyi csoportok

titkárai részére kiküldésre került a 2008. évi tagdíjhátralékok, valamint a 2009. évi tagdíjak befizetésének névsora; a MTESz Szociális Bizottságának körlevele, mely alapján idén is kérhető a méltányos nyugdíjmelés, illetve a nyugdíjasok részére az egyszeri segély; a helyi csoportok és szakosztályok részére február 2-án kerül kiküldésre a 2009. évi kitüntetési javaslatok, valamint a 2008. évi beszámoló, a 2009. évi munkaterv és költségigény bekérése; a MTESz február 4-én Innovációs Konferenciát rendez, felkérte dr. S. Nagy Lászlót, hogy képviselje Egyesületünket. Javasolta, hogy az Etikai Bizottság és az Alapszabályt módosító bizottság elnökére és régióként a tagjaira tegyenek javaslatot.

Schmotzer András bejelenti, hogy a következő elnökségi ülés február 24-én lesz, megköszönte az aktív részvételt és az ülést bezárta.

K.m.f.

**Mester Gézané**

jegyzőkönyvvezető

**Schmotzer András**

általános alelnök, az ülés vezetője

Hitelesítők: **Kertész József**

**Kiss László**

*„Az emberi világban semmi sem működhetetető bizalom és biztonság nélkül.”*

*(Bogár László.)*

Az OEE. Szeniorok Tanácsa az évi záró rendezvényét 2008. december 12-én tartotta. Dr. S Nagy László elnök üdvözölte a megjelenteket és az MNV Zrt. Horgosi Zsolt Erdészeti igazgatóját helyettesítő Pintér Zoltán portfólió menedzserét megköszönve a helyettesítést. Az előadó előljáróban vázolta a közbejött változás okát, tolmácsolva a felkért előadó üdvözlését. A téma időszerűségét szükségszerűvé tették az átalakuló gazdasági környezet változásai, amelyek a szakunk kérdéseit is új szemléletű megvilágításba helyezték. Az előadó közel évtizedes tapasztalatainak szintetizálásával ismertette az Állami erdők és kezelői helyzetét vizsgálati eredményeket, állásfoglalásokat.

„Az állami erdők vagyonkezelésével összefüggő aktuális kérdések.” c. téma kapcsán számítógépes prezentáció közvetítésével elhangzottakból a következő lényegesebb gondolatok érdemesültek rögzítésre:

Az előadó a globálisan és már lokálisan is érzékelhető változások összefüggő

gő hatásait, következményeit holisztikus szemléletben vázolta. Ismertette, hogy az MNV Zrt.-hez tartozó tizenkilenc 100%-os állami tulajdonú erdőgazdaság 2008 évben igen jó évet zárt. Bemutatta a 2002 - 2008 közötti időszak gazdálkodásának főbb számszerűsített jellemzőit. A társaságok saját tőkéje a 2002 évi 41 793 M Ft-ról 2008 évre 65 791 M Ft-ra emelkedett, amellyel arányosan változott a jegyzett tőke is. Ezzel egyidejűleg a kötelezettségek 9 657 M Ft-ról 11 450 M Ft-ra emelkedtek. Az erdészeti cégcsoport hasonló időszaki árbevétele 47 642 M Ft-ról 70 610 M Ft-ra, az adózás előtti eredmény 713 M Ft-ról 3 551 M Ft-ra nőtt. Ilyen magas összesített adózás előtti eredménye az erdőgazdasági társaságoknak még nem volt. A társaságok pénzügyi adatai is jók, amire a 273,9%-os likviditási mutató utal.

Az előadó a cégcsoport naturális mutatóiból ismertette a fakitermelés adatait jelezve, hogy a társaságok az összesített adatok alapján a 3,4 – 3,5 millió nettó m<sup>3</sup> közötti évi fakitermeléssel nem használják ki az üzemtervi fakitermelési lehetőségeiket, amely a lehetőség 82%-a. Az erdőművelési számok ismertetése során kiemelte, hogy az erdő-felújítási hátralék az 1995. évi 2500 ha-t megha-

ladó mértékről 152 ha-ra csökkent. A társaságok költségvetési befizetései mintegy 10,1 Mrd Ft-al haladják meg a költségvetési támogatásaikat. Ismertetésre került a társaságok közjóléti tevékenysége, a foglalkoztatottak létszámának és keresetük alakulása, illetve a közmunka programban való részvételük jelentősége.

Jelezt továbbá, hogy napirenden van a 2009. évi üzleti tervek elfogadása, amelyek nehéz évet vetítenek a jövőre. A nemzetközi pénzügyi válság és az azt követő recesszió kihatott a faiparra is „eredményezve” a fatermékek iránti kereslet visszaesését. Vázolta továbbá a vagyonkezelői díj meghatározásának, a közérdekű feladatok, a vagyonvédelem kritikus pontjait és a védett területek kérdéseit stb.

Az előadással összefüggő észrevételek hangzottak el: dr. Szász T., dr. Ghimessy L., Marjai Z.-né, dr. Király P., dr. Erdős L., Kondor E., Halász G., Jereb O., dr. S Nagy L. részéről, amelyekből összevontan rögzíthető; hogy érdeklődés történt az egységes számviteli rendszer differenciáltságáról, a vagyonvédelem romló állapotáról, a közjó szolgálatának helyzetéről, a természetvédelemhez „irányuló” fatérfohat nagy-